Yeunutenb AaBneHns KOMMNakTHbIN
;,.,i,,m Cepusa MDPT (P+) PNELMAX

KoMnakTHbIN aBTOHOMHBIN MOPLUHEBON YCUNUTENb AABMEHUs NpeAHa3HayeHbl ANS MOBbILEHUS LABAEHUS B JIMHWWM NUTaHUS, NyTEM
MEXaHUYECKOro CXaTus NoJaBaemMoro Bo3ayxa B MonocTu 4-x kamepHoro nHeBMoLmMnuHapa. KoadduumeHT yeunenns 2:1. BCTpOeHHbIi
perynsTop BbIXOAHOTO JaBneHus. BbINOMHEH ¢ MakcuMarbHbIM MCMOMNb30BaHUeM TexHononuMepos, sec 900 rpamMm.

Pabouee gaBnenve: Bxog 2,5 ...10 6ap, Bbixog ao 20 Hap. Temnepatypa akcnnyataumm -5...+50°C.

1 2 || 3

MDPT 40 .| 2RA

=
)

06o3HayeHune PacwmudpoBka 3HayeHMM

2 | PA3MEP 40 |Buametp nopuwa 40 mu, npucoeauHere G1/4,
pacxoa 400 HN/MUH

2R | Basosoe. bes maHOMeTPOB

C ycTaHOBMEHHbIMI MaHOMETPaMu.
BXO[ 0+12 6ap / BbIXO[ 0+20 6ap

3 | MCNONHEHVIE C YCTaHOBEHHbIMW MaHOMETPaMMU.

2RA

2RB | Bx0f1 0+12 6ap / BIXOM 0+16 6ap
cnonHeHue ¢ yCTaHOBﬂeHHHMM 2RC C yCTaHOBﬂeHHb|MV| MaHOMeTpaMu.
MaHoMeTpamu BXO[ 0+12 6ap / BbIXOL, 0+12 6ap

[nuta MoHTaXHas MaHomeTp oceBoit
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17070A.A = (0+ 4 Gap)
- 17070A.B = (0+ 6 Gap)
0 . 17070A.C = (0+12 6ap)

(0+1
= 17070A.D = (0+16 6ap)
\ 17070A.E = (0+20 6ap)
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